牛久シャトー クラウドファンディング 日本のワイン城「牛久シャトー」復活プロジェクト

リターン:「牛久シャトー本館1階洋室での絵画展示の権利(3か月)」





加倉井 益子 さん

作品名 郷愁

茨城県坂東市の「茨城県立自然博物館」 に写生で訪問した際、パーク(庭)に移 築された堰の美しさに魅かれ、パステル で描きました。



久山 康弘 さん

作品名 薄暮の牛久シャトー

ライトアップされ、光り輝く牛久シャトー の瞬間を表現しました。



黒川 千代 さん

作品名 牛久シャトー

自然の色をそのまま残した美しい押し花を使用して牛久シャトーを描きました。 変色を防ぐため、特別な密封処理を施し た作品。何年も美しい色を楽しめます。



冨岡 三和子 さん

作品名 るんるんるん

江戸時代の人形と女化狐(おなばけきつね)と 河童が、牛久の楽しさを伝えています。牛久シャトーの創業者 神谷博兵衛や牛久市のキャラクター"ラーシク"が絵のなかに隠れています。 ぜひ、見つけてくださいね!



村田 林蔵 さん

作品名 牛久シャトー

国指定重要文化財、日本遺産、近代化産業遺産 の牛久シャトー。

日本のワインの聖地「牛久シャトー」のシンボ ル的な建物である本館(事務室)を描きました。



池田 禄郎 さん

作品名 深海の生き物と虹のはし

図鑑が大好きな4歳の男の子が描きました。 赤いお花のような生き物は"メンダコ"です。